MARTHA VARGAS, ARTISTA PLÁSTICA PERUANA INAUGURA NUEVA MUESTRA EN EL PALACIO MUNICIPAL DE SAN ISIDRO

· El pasado jueves 05 de octubre se inauguró la nueva muestra individual de la artista plástica Martha Vargas, donde exhibió obras en óleo y esculturas en resina. 
· La muestra será exhibida por 6 semanas desde el 06 de octubre hasta el 12 de noviembre en el Palacio Municipal y de la Cultura de San Isidro. 
· Habrá visitas guiadas a la exposición los sábados 07 y 21 de octubre, y 11 de noviembre.

LIMA, octubre 2023.- La nueva muestra individual de la artista plástica Martha Vargas, “Un Nuevo Amanecer”, inauguró este jueves 05 de octubre en el Palacio Municipal y de la Cultura de San Isidro. Esta exposición reúne 12 obras en óleo de mediano formato y 5 esculturas en resina, creadas en los últimos 4 años, a inicios de la pandemia. La exposición estará abierta al público del 06 de octubre al 12 de noviembre, de lunes a domingo desde las 9:00 a.m. hasta las 6:00 p.m.

Cada cuadro tiene una memoria y un significado para la artista. El título, “Un Nuevo Amanecer” hace alusión a la post pandemia: “después de haber vivido estos momentos difíciles de la pandemia […] siempre hay una luz, una esperanza. Y esa esperanza era un nuevo comienzo: un nuevo amanecer para todos,” dice Martha Vargas. La artista desea que los visitantes a la galería “vean el sentimiento que le puse a cada obra, que cada cuadro tiene una historia, y que los lleve a algún mensaje o algún recuerdo y los motive.”

Representada por Marissi Campos Galería, Martha Vargas es una artista peruana con larga trayectoria, egresada de la Escuela Nacional de Bellas Artes en 1991 con la promoción “Expresión Plástica”. Cuenta con 10 exposiciones individuales entre Perú, Paraguay y Puerto Rico, y con innumerables muestras colectivas en países como Bolivia, Paraguay, Puerto Rico, México, Canadá, Rumania, entre otros. Asimismo, ha participado en eventos como “Noche de Arte” y “Arte por una sonrisa” en salas como el Museo de Osma, Club Empresarial, Novotel San Isidro, Embajada USA y la Asociación Judía.

“Agradecemos a la alcaldesa Nancy Vizurraga por promover el arte y la producción cultural peruana. Asimismo, agradecemos a Andea, que auspiciaron esta inauguración y quienes nos han acompañado en muchos de nuestros eventos culturales.” Agradece la galerista Marissi Campos. 

“Un Nuevo Amanecer” permanecerá en exhibición en el Palacio Municipal y de la Cultura de San Isidro hasta el 12 de noviembre. Habrá visitas guiadas a la muestra los sábados 07 y 21 de octubre, y asimismo el sábado 11 de noviembre a las 11:00 am. 

Se puede encontrar más información de la exposición y sus fechas en el siguiente enlace: 
https://marissicampos.com/

Sobre Marissi Campos Galería
Marissi Campos Galería es un espacio itinerante que tiene como objetivo difundir el arte postmodernista y contemporáneo latinoamericano a nivel mundial en espacios no tradicionales, que permiten acercar al público hacia la cultura contemporánea. La galería tiene como función la representación, gestión y manejo de carrera de artistas establecidos y emergentes. La finalidad de este proyecto galerista es democratizar el arte, difundir el arte contemporáneo y fomentar el coleccionismo latinoamericano.
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